

Projekt (naziv projekta)	Vzpostavitev centra za delo na daljavo
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Ohranjanje vitalnosti obmejnih problemskih območij
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet	
Opis projekta³	<p>Projekt se osredotoča na reševanje problematike praznjenja obmejnih območij, kjer se število prebivalstva, posebej delovno aktivnega skozi zadnja desetletja zmanjšuje. Aktivno prebivalstvo, posebej mladi, po končanem šolanju ostajajo v večjih centrih, posebej Ljubljani, kjer so na voljo ustrezna delovna mesta in tam si tudi ustvarijo družine.</p> <p>Ti trendi imajo negativne učinke tako na območja, ki se praznijo, kot na večje centre, kamor se prebivalstvo seli ali pa dnevno migrira.</p> <p>V obmejnih in oddaljenih območjih ostajajo predvsem starejši brez medgeneracijske pomoči in s kopičenjem težav, ki jih potem vsaka po svojih zmožnostih rešujemo lokalne skupnosti. Ta območja so v zadnjih letih pod pretvezo racionalizacije države izgubila vrsto javnih služb/storitev (davčne urade, krajevne urade, pošte, bankomate,...). Večji centri, predvsem Ljubljana, pa so izpostavljena pritiskom po dodatnih stanovanjih (ki so v primerjavi z večjimi centri v drugih državah izredno draga), posledično po podpornih storitvah (šole, vrtci, zdravstvo,...) ali pa se dnevno dušijo v izpustnih plinih številnih avtomobilov (v katerih se na delo vozijo dnevni delovni migranti), pojavljajo se potrebe po novih vozniških pasovih.</p> <p>Namen projekta je v Tolminu preurediti / adaptirati stavbo na Trgu maršala Tita 11 (in jo pred tem prenesti na Občino Tolmin).</p> <p>Od tu bodo domačini in tudi prebivalci sosednjih občin lahko delali na daljavo (da je to izvedljivo, je dokazala prav letošnja krizna situacija), in se le občasno vozili k delodajalcu. S tem aktivno prebivalstvo lahko ostaja v domačem kraju, pritisk na večje centre (predvsem Ljubljano), pa se zmanjša.</p> <p>V stavbi prvega nadstropja, ki je v lasti Republike Slovenije, je možno urediti od trideset do petintrideset delovnih mest. Prenos lastništva navedenega objekta na lokalne oziroma regionalne institucije, kot tudi na lokalne skupnosti je mogoča na podlagi 29. člena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR-2).</p> <p>Neposredni učinki projekta:</p> <ul style="list-style-type: none"> - preurejena stavba v centru Tolmina - zagotovljen lastnik in s tem skrbnik stavbe - urejenih 30 do 35 delovnih mest za domačine in okoliške prebivalce za delo na daljavo
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Delovno aktivno prebivalstvo (v občini, sosednjih občinah, regiji), ki se dnevno vozi na delo v oddaljene centre ali tam (izključno ali predvsem zaradi delovnega mesta) biva.
Cilji projekta	- vzpostaviti center za delo na daljavo v centru Tolmina
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	- število novih ukrepov za ohranjanje vitalnosti obmejnih problemskih območij - število urejenih delovnih mest za delo na daljavo
Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)	- - 0 - - 0
Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)	- - 1 - - 30 do 35
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	- Občina Tolmin - upravnik centra za delo na daljavo
Nosilec projekta	Občina Tolmin
Partnerstvo v projektu	Posoški razvojni center

¹ Ustrezno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

² Ustrezno/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.

Trajanje projekta	1. 1. 2021 – 30. 6. 2023	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	Viri: EU sredstva: 684.000,00 EUR Nacionalna sredstva: 769.500,00 EUR Lastna sredstva (občina): 256.500,00 EUR Skupaj sredstva: 1.710.000,00 EUR	Deleži: 40 % 45 % 15 %